
 

 

 
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

Το Κέντρο Διδασκαλίας Ξένων Γλωσσών, στο πλαίσιο των διατμηματικών μαθημάτων του, (απόφαση ΓΣ αριθμ. 
37/3-9-2024), θα προσφέρει για το ακαδημαϊκό έτος 2024-2025 σε φοιτητές/-ήτριες Τμημάτων του Α.Π.Θ. το 
διατμηματικό μάθημα “Γραπτή/προφορική/οπτικοακουστική εξάσκηση γερμανικού λόγου επιπέδου Β2-
Γ1” (κωδικός: ΓΕΡΜ-Β2) Το πρόγραμμα είναι ετήσιο και θα διαρκέσει δύο εξάμηνα από 8 Οκτωβρίου 2024 ως 
16 Ιανουαρίου 2025 το χειμερινό εξάμηνο και από 11 Φεβρουαρίου 2025 ως 30 Μαΐου 2025 το εαρινό 
εξάμηνο. 
 
Στόχος του προγράμματος 
Το συγκεκριμένο διατμηματικό μάθημα ιδρύθηκε για όσες/ους ολοκλήρωσαν κάποια στιγμή της μαθησιακής 
τους πορείας την εκμάθηση της Γερμανικής γλώσσας έως τουλάχιστον το επίπεδο Β1 και επιθυμούν να 
ανακτήσουν και εμπλουτίσουν τις γνώσεις τους. Οι συμμετέχουσες/οντες μετά την ολοκλήρωση του 
προγράμματος θα έχουν διευρύνει σημαντικά το λεξιλόγιό τους και θα έχουν αναπτύξει δεξιότητες στην 
κατανόηση σύνθετου προφορικού λόγου όπως και στην παραγωγή αντίστοιχα ίδιου προφορικού και γραπτού 
λόγου (σύνταξη βιογραφικού για επαγγελματικούς και ακαδημαϊκούς σκοπούς, αίτησης, επιστολής κινήτρων 
κλπ)   στη γερμανική γλώσσα.  Το μάθημα θα διεξαχθεί κυρίως στα Γερμανικά με τη χρήση οπτικοακουστικών 
μέσων, πιλοτικά και τεχνητής νοημοσύνης. Θα διδαχτούν και επεξεργαστούν κείμενα που θα άπτονται 
συγχρόνων θεμάτων επιστήμης, καθημερινότητας και προβληματισμού. 
 
Πληροφορίες για το μάθημα 

•Απευθύνεται μόνο σε φοιτητές/ήτριες (προπτυχιακοί/μεταπτυχιακοί/υποψήφιοι διδάκτορες) των Τμημάτων  
του Α.Π.Θ., που δεν πρόκειται να ορκιστούν κατά τη διάρκεια του Προγράμματος. 

•Απαραίτητη προϋπόθεση για τη συμμετοχή στο μάθημα είναι η γνώση της γερμανικής γλώσσας σε επίπεδο 
Β1, που αποδεικνύεται με πιστοποιητικό γλωσσομάθειας Β1 ή βεβαίωση συμμετοχής στο διατμηματικό 
μάθημα «ΓΕΡΜΑΝΙΚΑ Β1» του Κ.Δ.Ξ.Γ. 

•Το μάθημα θα διδάσκεται εβδομαδιαίως κάθε Τρίτη, 14.00-15.10 στην αίθουσα 104 (πτέρυγα Αρχιτεκτόνων, 
κτήριο Πολυτεχνικής Σχολής) από τη διδάσκουσα Παναγιώτα Ποπότη, μέλος Ε.Ε.Π. του Κ.Δ.Ξ.Γ.   

•Η παρακολούθηση των μαθημάτων είναι υποχρεωτική. Στο τέλος του εξαμήνου θα διενεργηθούν εξετάσεις 
επίδοσης.  

•Θα αποδοθούν 2 πιστωτικές μονάδες (ECTS)/ εξάμηνο. Οι μονάδες θα καταχωρηθούν στο πτυχίο εφόσον 
γίνονται αποδεκτές από το πρόγραμμα σπουδών των φοιτητών/τριών. Σε διαφορετική περίπτωση, θα 
αναγράφονται υποχρεωτικά στο Παράρτημα Διπλώματος. 

•Στο τέλος του προγράμματος θα δοθεί βεβαίωση παρακολούθησης με βαθμό επίδοσης στους φοιτητές/ήτριες 
που παρακολούθησαν τουλάχιστον το 80% του προγράμματος και πέτυχαν στις τελικές εξετάσεις. 

•Οι φοιτητές/ήτριες που ενδιαφέρονται, καλούνται να δηλώσουν συμμετοχή συμπληρώνοντας τη 
σχετική online αίτηση >https://eforms.auth.gr/lance-app-form-german-b2-5213-5222/ 

στην οποία  θα επισυνάπτουν αρχείο (.pdf μορφή) με: α) αναλυτική τους βαθμολογία ή βεβαίωση σπουδών και 
β) απαραίτητο αποδεικτικό γνώσης της γερμανικής γλώσσας. 
 
Προθεσμία υποβολής αιτήσεων έως τις 30 Σεπτεμβρίου 2024, 15:00 μ.μ. 
Θα επιλεγούν 25 φοιτητές/ήτριες με σειρά προτεραιότητας. 
ΔΕΝ θα γίνουν δεκτές αιτήσεις που δεν πληρούν τους όρους της ανακοίνωσης ή είναι εκπρόθεσμες. 
Σε περίπτωση αδικαιολόγητης απουσίας στο 1ο μάθημα, η θέση θα αναπληρωθεί. 
Όσοι/ες γίνουν αποδεκτοί, θα ειδοποιηθούν ηλεκτρονικά για τη συμμετοχή τους. 
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ     
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 Τηλ.:    2310 995165   
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